

18 декабря в актовом зале средней общеобразовательной школы п.Опытный прошла встреча представителей трех ведущих высших учебных заведений Чувашской Республики с учащимися выпускных классов школ Цивильского района. Открыла встречу заместитель главы - начальник отдела образования и социального развития района **А.В. Волчкова**

. В своем выступлении она отметила, что выбор профессии – это ответственный шаг, он должен быть осознанным и продуманным.

Ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александров**

рассказал выпускникам о деятельности университета, научной работе, социальной поддержке студентов, возможностях трудоустройства, представил электронную презентацию. Ответственный секретарь приемной комиссии

Н.А. Петров

проинформировал об особенностях приемной кампании 2015 года. Выпускники школ активно задавали вопросы, касающиеся требований, предъявляемых к абитуриентам, вступительных экзаменов и др. Встреча со школьниками завершилась концертной программой студентов.

Для представителей вузов была организована экскурсия по школьному историко-краеведческому музею имени генерал-полковника А.Г.Викторова.

{gallery}novosty/2014/12/191214-1{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.